



## Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej Dział Zamówień Publicznych

38-500 Sanok, ul. 800-lecia 26

tel./fax +48 13 46 56 290

e-mail: [zam.pub@zozsanok.pl](mailto:zam.pub@zozsanok.pl), [www.zozsanok.pl](http://www.zozsanok.pl)

NR KRS 0000059726 Sąd Rejonowy w Rzeszowie XII Wydział Gospodarczy KRS  
ul. Trembeckiego 11 a 35-959 Rzeszów

NIP 687-16-40-438 REGON 370 444 345

Rachunek bankowy nr 97 1600 1462 1871 2194 2000 004 BGŻ PNP PARIBAS

SPZOZ/SAN/ZP/53/2021

Sanok, 12 luty 2021r.

### do wszystkich uczestników postępowania

dotyczy: postępowania nr SPZOZ/PN/48/2020 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu jednorazowego i wielokrotnego użytku – uzupełnienie dla SPZOZ Sanok


### DOTYCZY przedmiotu zamówienia i wzoru

#### *\* Pytanie nr 1 - dot. pakietu nr 2*

W związku z prowadzonym postępowaniem przetargowym na zakup półmasek o klasie ochronnej FFP2 oraz FFP3 zwracam się z uprzejmą prośbą o usunięcie dodatkowego wymagania / oznaczenia D. Przedmiotowe oznaczenie D (dotyczy dodatkowych wymagań odpowiedniej pyłochłonności sprawdzane pyłem dolomitowym) i ma zastosowanie w ochronie dróg oddechowych w przemyśle górniczym, chemicznym, hutniczym i stoczniowym. Nie dotyczy ono zapisów w normie EN149:2001 + A1:2009 na którą również powołujecie się w tym samym postępowaniu. Jednocześnie nadmieniam, że zgodnie z wytycznymi Centralnego Instytutu Ochrony Pracy, półmaski o klasie ochronnej FFP2 oraz FFP3 mają spełniać Normę EN 149:2001+A1:2009, która obecnie obowiązuje w całej UE.

**Odpowiedź:** Należy zaoferować maski FFP2 lub FFP3 NR, usuwa się oznaczenie D.

#### *\* Pytanie nr 2 - dot. pakietu nr 10*

Zamawiający wymaga wody destylowanej do nawilzaczy min. z możliwością stosowania u więcej niż jednego pacjenta. Biorąc pod uwagę niniejszy wymóg czy Zamawiający dopuści pojemniki z wodą oznaczone symbolem przekreślonej cyfry 2 w okrągłym polu , który w świetle Wytycznych ISO 15223-1, ppkt. 5.4.2 oraz Dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2007/47/WE z dnia 5 września 2007, wdrożonej przez Polskie Ministerstwo Zdrowia w § 2 pkt 2 rozporządzenia ministra zdrowia z dnia 12 stycznia 2011 r. w sprawie wymagań zasadniczych i procedur oceny zgodności wyrobów medycznych (Dz. U. Nr 16, poz. 74), oznacza - „wyrób medyczny przeznaczony do użycia tylko raz u jednego pacjenta”?

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

#### *\* Pytanie nr 3 - dot. pakietu nr 6 - maski chirurgiczne*

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie przez Zamawiającego masek medycznych chirurgicznych typu IIR- pozostałe wymagania, bez zmian.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**\* Pytanie nr 4 - dot. pakietu nr 7**

Zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody w Pakiecie nr 7 na dopuszczenie rękawic medycznych TPE 100% ( Thermoplastic Elastomer) elastomerowa folia termoplastyczna, surowiec w 100% recyklingowy. Zwany potocznie syntetycznym kauczukiem jako alternatywę dla rękawic nitrylowych co zwiększy konkurencyjność i umożliwi nam złożenie oferty

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.

Z poważaniem

DYREKTOR  
SPZOZ w Sanoku  
mgr Grzegorz Ponek

